

LETOS NAJLEPŠA RIKLIJEVA CESTA



Turistično društvo Bled je v okviru akcije Moja dežela, lepa in gostoljubna tudi letos razglasilo najlepše urejeno ulico na Bledu. Ta naziv, oziroma naziv »Ulica leta 2013« je tokrat pripadel Rikljevemu cestu v vaškem jedru Grad. Na prvo avgustovsko soboto je Turistično društvo Bled prebivalcem ulice izročilo posebno priznanje, ob tabli Rikljeva cesta pa visi tudi tabla z napisom »Ulica leta 2013«. Prav na tej ulici je namreč v zadnjem letu viden največji napredek na področju urejenosti. V letu 2011 je Občina Bled poskrbela za celostno ureditev vaškega jedra v smislu komunalne in cestne infrastrukture, kar je nedvomno vzpodbudilo prebivalce, da so tudi sami še bolj poskrbeli za lepši izgled okolice svojih domov. To je pri svojem delu opazila tričlanska komisija Turističnega društva Bled in to je v svojem nagovoru povedala tudi predsednica Jana Špec. To je glavni razlog, da se je komisija odločila tokrat nagraditi Rikljevo cesto. Po ocvetličenosti hiš sicer daleč prednjači Valvazorjeva ulica v KS Rečica, do zdaj že štirikrat dobitnica priznanja za najlepše urejeno ulico na Bledu. Posebej je poudarila, da letošnje priznanje skupaj z Rikljevo cesto prejme tudi Slovenski trg, trg pred cerkvijo, do nedavnega prav tako Rikljeva cesta, ki izjemno lepo zaključuje ulico in je vzorno urejen.

Vse prisotne je pozdravil tudi podžupan Občine Bled Toni Mežan in dejal, da ga veseli, da je bilo opaženo delo, ki ga izvedla občina in tudi trud prebivalcev. Vse to opazijo tudi naši gostje, ki ta del Bleda obiskujejo še posebej pogosto.

Po odkritju table in podelitvi priznanja, ki ga je v imenu vseh prebivalcev ulice prevzela Miša Potočnik, smo se skupaj sprehodili do Slovenskega trga, kjer nam je župnik Janez Ferkolj pojasnil razloge za preimenovanje tega dela, kjer prav od nedavnega ponosno plapolata tudi slovenska zastava.

Sledilo je le še prijetno druženje, pridne gospodinje, gostilna Murka in picerija Rustika pa so poskrbeli za sladke dobrote.

:: VANJA PIBER, TD BLED

MLADA SOZVOČJA

Mladi glasbeniki iz Bleda tudi to šolsko leto sodelujejo v mednarodnem projektu Mlada sozvočja, ki smo ga lansko leto prvič gostili na Bledu. V prekrasem okolju ob Gardskem jezeru ustvarjajo skupaj z mladimi iz drugih držav. 31. avgusta bodo udeleženci sozvočij nastopili na zaključnem koncertu, kjer bo v orkestru in zboru sodelovalo 150 otrok. Mladi iz Glasbenega cen-

tra DO RE MI in GŠ Radovljica si na ta način širijo glasbena obzorja in sklepajo prijateljstva z mladimi iz Evrope, hkrati pa je enotedensko druženje vedno nepozabno doživetje - tako za učence kot tudi za mentorje. Umetniški vodja za Slovenijo je Primož Kerštanj. V novo šolsko leto gremo v DO RE MI spet z novim zagonom. K vpisu v naše programe vabimo nove kandidate.

:: NUSA PIBER, DO RE MI

RAZGLEDI 2013

Muzejsko društvo Bled bo letos izdalo Razglede 2013 – Monografijo Muzejskega društva Bled. Za tokratno edicijo je svoje prispevke napisalo štirinajst avtorjev in avtoric. Monika Rogelj piše o Slovenski popevki na Bledu, Janez Petkoš o urejanju obrambnega jarka pod gradom, Marjan Zupan o svetu razodetih in nerazodetih skrivnosti, Drago Bregant je pripravil CV Johanesa Pokljekarja, Anja Bunderla o slikah iz preteklosti, Borut Rus o socialnem varstvu 1784 - 1945, Tone Marolt o Sokolskem društvu Bled, Milan Rejc o razvoju šolstva v Gorjah, Vladimir Silič o delu Turističnega društva, Eva Štravs Podlogar o kroniki Bleda v lanskem letu, Jože Skumavc o drevesni dediščini blejskega parka, Jože Smole o stari opremi gasilskih društev, Janez Fajfar, Marko Vidic in Srečo Vernig o pešpoti Janeza Blejskega, Vojko Zavodnik pa o nenavadnih podobah raja iz Rikljevih časov. Tokratni Razglede bodo imeli okoli dvesto strani in bodo izšli 20. septembra.

:: RP

240 LET STARA KMETIJA PR' DORNKU



Izletniška kmetija po domače Pr' Dornku na Mlinem je od avgusta dalje odprta vsak konec tedna. Gre za dopolnilno dejavnost na kmetiji, kjer se nudi hrano in pijačo, ne nudi pa prenočišč. Gostom postrežejo v večini z domačega sadnega vrta pridelane brezalkoholne, pa tudi tiste, malo močnejše pijače. Najbolj sveža pridobitev je domače pivo. Mogoče se vam sliši neverjetno, a vari ga Monika sama. Ponudbo pa obogatijo še z hladnimi sezonskimi prigrizki ali sladicami.

Turisti s fotoaparati na dvorišču dnevno zbirajo posnetke in radi poklepetajo. Poleg pristne zunanosti, imajo na voljo tudi zbirko vezenin gospe Simone, raznovrstnih starih gospodinjstkih predmetov in kmečkega orodja v stari štali ter zbirko božičnih jaslic. Tako gostom najlažje prikažejo, kakšno je bilo včasih življenje na kmetih. Ogled le teh je možen po predhodni najavi.

Domačija je stara že 240 let, saj ima še uporabno črno kuhinjo iz tega časa.

:: RP

4 NOVO ŠOLSKO
LETO

7 DOGAJANJE NA
BOHINJSKI BELI

12 NAJLEPŠA JE
RIKLIJEVA!

16 USPEHI ATLETOV



ISSN 1855-4717, AVGUST 2013 07

BLEJSKE NOVICE



REKONSTRUKCIJA SELIŠKE IN NOVO ŠOLSKO LETO

Novo šolsko leto je pred vrati, blejskim šolarjem bo prineslo energetska obnovljeno šolo, otrokom v vrtcu pa načrte za temeljito sanacijo stavbe. Občina Bled je kot vedno poskrbela tudi za prometno varnost otrok - ne le, da bodo prve dni zato skrbeli člani ZŠAM in ostali prostovoljci, lotila se je tudi rekonstrukcije dela Seliške ceste med osnovno šolo in vrtcem, kjer je poleg razširjene ceste tudi nova površina za kolesarje in pešce. Investicija je vredna 250 tisoč evrov.

Gre za tretjo fazo urejanja širše okolice šole, potem ko je občina Bled v preteklih dveh letih zgradila novo parkirišče in enosmerno dovozno cesto.

:: ROMANA PURKART